

经济发展潜力大 区域带动能力强

我市 15 镇入选全国重点镇

信阳消息(记者 常征)近日,市住房和城乡建设系统捷报频传——继我市 16 个村入选第二批河南省传统村落名录后,我市浉河区东双河镇等 15 个镇入选全国重点镇。

记者昨日从市住房和城乡建设局获悉,2013 年,住建部、国家发改委、财政部、国土资源部、农业部、民政部、科技部联合下发通知,对 2004 年公布的全国重点镇进行增补调整。全国重点镇的增补调整推荐条件是人口达到一定规模、区位优势明显、经济发展潜力大、服务功能较完善、规划管理水平较高、科技创新能力较强。此次增补调整的目标是各县(市)至少有 1 个重点发展镇列为全国重点镇,并使全国重点镇成为今后各地各有关部门扶持小城镇发展的优先支持对象。经过最终评选,全国共有 3675 个镇入选全国重点镇。

自评选工作开始后,市住建局会同市直其他部门认真组织好全国重点镇的增补调整工作,指导各县(区)做好申报材料的制作,做到上下及时沟通。在省规定的我市 14 个名额的基础上,该局积极向上级部门汇报、协调,使我市增加 1 个全国重点镇名额,达到 15 个。我市 15 个全国重点镇分别为浉河区东双河镇、平桥区明港镇,罗山县灵山镇,光山马鞍镇、白雀园镇,新县新集镇、沙窝镇,商城县上石桥镇、余集镇、达权店镇,潢川县付店镇,淮滨县马集镇、防胡镇,息县夏庄镇、曹黄林镇。

根据要求,全国重点镇是小城镇建设发展的重点和龙头,按照提高质量、节约用地、体现特色等要求,各地在政策、土地及项目安排上对全国重点镇建设发展予以扶持。同时国家有关部委将研究制订加强全国重点镇建设发展的指导意见,建立全国重点镇动态调整机制,指导和支全国重点镇建设发展。



8月5日,记者在信阳国际家居产业小镇欧凯龙、天一美家居、富联盛、莲池等项目建设现场看到,施工人员顶烈日,冒酷暑,科学安排,增加施工力量,加快建设进度,掀起施工高潮。大图为淮南3路大桥工地工人正在施工;小图为封顶的欧凯龙项目主体工程。

本报记者 秦旭 摄

西游记漂流万人同漂共享激爽

8月1日当天,随州西游记漂流景区迎来 2014 年度第二次万人同漂盛大活动。来自河南、湖北、湖南三省的 12000 余名游客共同体验了清爽刺激的西游记漂流。

西游记漂流开漂至今,让许多喜欢旅游、挑战刺激运动的旅游爱好者既体验到了它的无限魅力,又对它念念不忘而期待再次体验。西游记漂流不仅是漂流之旅,更是一次文化之旅。桐柏山淮河源是盘古文化和“大禹治水”、“禹王锁蛟”等神话传说发源地,同时也是西游记文化源起之地,吴承恩曾客居于桐柏山数年创作了传世名著《西游记》。

西游记漂流以桐柏山盘古神话和西游记神话为背景,用最先进的声光电技术重现西游历险,是自然风情与文化韵味融合的综合型漂流区,现为国家 AAAA 级景区。西游记漂流的源头位于随州淮河源的桐柏山东段最高峰海拔 898 米的玉皇顶,全长达 9 公里,落差 110 米, S 型弯道 9

个,急流险滩 30 多处,漂流时长达 2 个多小时。整个漂流段基础设施完备,日接待能力达 10000 多人次。这里是全国首家西游主题文化漂流、距高速路口最近的漂流、首家有着高铁候车室标准的漂流。

西游记漂流由起点仙人渡到终点回到人间共有十二个漂流点,每个漂流点都有属于自己的西游故事。游客可以在惊险刺激的奇幻闯关中,完成自己的西游漂流取经之路。在漂流的途中会看到以《西游记》故事为原型塑造的妖魔鬼怪,和着《西游记》里面的背景音乐,进行一次西游神话之旅。酷热的天气里,在激流勇进的同时,让挑战与快乐并存。沿途欣赏峡谷风光、领悟石窟艺术,享受水花四溅的乐趣……

据景区市场营销部介绍,西游记漂流景区暑期开漂时间:每周二、周三、周五及双休日。同时推出西游记漂流门票优惠活动:漂流门票挂牌价 228 元,双休日仅需 160 元/人,工作日仅需 140 元/人。(玉龙)

专业快速好理赔 客户认可转介绍

2014 年 7 月 30 日,客户袁先生不顾酷暑、顶着烈日,将一面写有“快速理赔显诚信,中国平安暖人心”的锦旗送至平安人寿信阳中支柜面,以此来表达自己对平安的深深感谢。

此事可追溯到 2013 年 7 月,当时客户袁先生在办理车险时偶遇工作热情周到的苏娅主管,并在其帮助下顺利办理车险。同时苏娅主管得知袁先生欲为自己的母亲购买保险,经其认真介绍后袁先生为其母亲投保 1 份智胜人生,主险保额 15 万元,重疾保额 10 万元,附加无忧意外、无忧医疗、住院费用、住院日额和豁免等,年交保费 6932 元。袁先生兄弟姐妹多,小时候父亲外出打工,母亲一人拉扯孩子们长大,这份小小的保单承载了袁先生对母亲深深的爱。

世事难料,2014 年 5 月,袁先生母亲在家干农活时顿感腰部疼痛难忍,随后被邻居送至医院检查治疗。因袁先生和兄弟姐妹们都在外地,当天无法及时赶回,公司理赔人员和业务员在接到报案后,第一时间赶往医院探

望,带去了鲜花和简单的生活用品,并主动照顾袁先生母亲。同时劝慰袁先生母亲积极配合治疗,多注意身体。客户出院后理赔人员又积极帮助客户家属收集整理理赔材料,最终为客户顺利申请理赔金 5300 多元。经过这次理赔的经历,袁先生对保险有了重新的认知和定位,特别是对平安有了更为深刻的认同,并表示以后会更加信任平安,注重保障。更会向身边的亲朋好友大力推荐平安及其产品。随后的两个月里,客户袁先生在苏娅主管处主动为自己及妻子各投保 1 份鑫祥,每人年交保费 2800 元,并为其父投保 1 份万能险,年交保费 7000 元。袁先生的好友更是在其影响下主动为自己及孩子大小万能险各一份,年交保费分别为 4000 元和 5000 元。

疾病无情,平安有爱。正是平安人本着“对客户负责,服务至上”的责任使命,才使得已有的客户既得到了全面保障,又使客户身边的亲朋好友感受到了平安理赔的快速与服务的专业。(黎明)

习茶礼 识茶器 品茶韵 乐童年

《信阳市首届公益少儿茶文化活动·少儿茶艺培训》招募

由浉河区茶叶协会主办,信阳晚报社、信阳电视台《天天茶天下》协办,安信茶业有限公司承办的信阳市首届公益少儿茶文化活动·少儿茶艺培训活动,将于2014年8月15日—8月20日在香江帝豪花园举办。该活动以“习茶礼、识茶器、品茶韵、乐童年”为主题,由专业老师向学员传授茶知识,培训泡茶技术,培养少儿对茶文化的兴趣,宣传茶文化。此次活动为期六天,全程免费学习。

招募对象:热爱茶文化的3-6年级(9岁-12岁)的小学生
报名时间:2014年8月1日—8月10日
报名地点:浉河区北京南路安信茶业有限公司
咨询电话:0376-6278868 15237601172 联系人:张老师